

16 Ιουνίου 2022

Το πρώτο Pampering Room για γυναίκες με καρκίνο στο «Αρεταίειο»

Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Υγεία και ιατρικά θέματα



Το δωμάτιο υποστήριξης είναι ένας χώρος που δε θυμίζει νοσοκομείο αλλά περισσότερο χώρο χαλάρωσης ή σπα, μέσα στο «Αρεταίειο» Νοσοκομείο, μια καινοτομία για τη χώρα μας και ενδεχομένως την Ευρώπη

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ



Ο Σύλλογος Φίλων Γυναικολογικής-Μαιευτικής Κλινικής του «Αρεταίου» Νοσοκομείου παρουσίασε το καινοτόμο πρόγραμμα υποστηρικτικής ιατρικής για γυναίκες με καρκίνο «Δίπλα στη Γυναίκα», στο πλαίσιο του οποίου λειτουργεί το πρώτο rampering room πανελλαδικά, το οποίο βρίσκεται στην πτέρυγα ΦΩΚΑ.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία της η αναπληρώτρια υπουργός Υγείας Μίνα Γκάγκα.

Το πρόγραμμα έχει ως λειτουργική βάση ένα ειδικά σχεδιασμένο rampering room στο οποίο θα παρέχονται οι σχετικές υπηρεσίες, ενώ το πρόγραμμα θα εξακτινώνεται και στους υπόλοιπους χώρους της κλινικής.



Στον χαιρετισμό που απηύθυνε και ο Πρύτανης του ΕΚΠΑ, Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Δημόπουλος, αφού ευχαρίστησε τον Σύλλογο υπενθύμισε ότι, «η Β΄ Γυναικολογική και Μαιευτική Κλινική του Αρεταίου Νοσοκομείου είναι μία ιστορική Κλινική με πολύπλευρο και πρωτοποριακό επιστημονικό και κλινικό έργο σε όλες τις εξειδικεύσεις της Μαιευτικής και Γυναικολογίας. Σε συνεργασία με την Πανεπιστημιακή Νεογνολογική Κλινική του Αρεταίου, οι συνάδελφοι Καθηγητές και Καθηγήτριες αναπτύσσουν και σημαντικό κοινωνικό έργο. Αξίζουν σε όλες και όλους τους Συναδέλφους πολλά συγχαρητήρια και ευχαριστίες διότι με το έργο τους συμβάλλουν στην εξωστρέφεια του Νοσοκομείου, της Ιατρικής Σχολής και του Πανεπιστημίου μας».

Το Pampering Room (δωμάτιο υποστήριξης) είναι ένας χώρος που δε θυμίζει νοσοκομείο αλλά περισσότερο χώρο χαλάρωσης ή σπα, μέσα στο «Αρεταίο» Νοσοκομείο, μια καινοτομία για τη χώρα μας και ενδεχομένως την Ευρώπη.



«Είναι ένα χώρος που θα ανήκει στις γυναίκες με καρκίνο. Θα μπορούν να ηρεμούν με την οικογένειά τους, μια φίλη ή με ένα βιβλίο, να κάνουν θεραπευτική άσκηση, να μιλάνε με ψυχολόγο, να βλέπουν ταινίες ή να ακούν μουσική, αργότερα να λαμβάνουν συμβουλές για τον τρόπο της ζωής τους και ειδικά τη διατροφή, ώστε συμπληρωματικά με την αγωγή τους, να αντιμετωπίζουν την ασθένειά τους με τον καλύτερο δυνατό τρόπο», σύμφωνα με την πρόεδρο του Συλλόγου Φίλων Γυναικολογικής-Μαιευτικής Κλινικής του «Αρεταιείου» Πόπη Καλαϊτζή.

Για να κλείσετε ραντεβού συμμετοχής στο πρόγραμμα υποστηρικτικής ιατρικής για γυναίκες με καρκίνο «Δίπλα στη Γυναίκα» ή να χρησιμοποιήσετε το Pampering Room μπορείτε να απευθυνθείτε στο προσωπικό της Β' Γυναικολογικής και Μαιευτικής Κλινικής ή στο friendsaretaieio.mg@gmail.com

Πηγή: ygeiamou.gr